

市总工会“金秋助学”启动仪式举行

150名学子获助45万元

本报8月24日讯(通讯员 李盛 记者 郁运红) 22日,市总工会2014年“金秋助学”活动启动仪式在市一馆三中心举行,市委常委、市总工会主席魏克田,市关工委副主任苏乃军,市总工会副主席赵敏参加了启

动仪式,并现场为受助学生发放助学金。

此次工会金秋助学资金发放启动仪式现场共发放助学金45万元,将帮扶全市包括县区的150名困难职工子女、农民工子女圆大学梦。资助标准分为

大学本科生每人获助学金3000元,专科生每人获助学金2000元。现场工会的领导们与受助学生代表一起走上主席台,传递着爱心和关怀。

赵敏说,“金秋助学”活动是由各级工会组织实施的,为

党政分忧、为困难职工排忧解难的一项送温暖活动。市总工会筹集资金45万元,确定对150名考上大学的困难学生进行资助。并对受助的学子们说,你们的身上寄托着父母的殷切期望,也肩负着实现中国梦的责

任。希望你们要把党和政府的深切关怀、工会组织的热切关心、社会各界的真心关爱,转化为自强不息、立志成才的强大动力,坚定理想信念,树立远大抱负,做一个对人民有益,对社会有用的人。

20名准大学生获6万京博助学金

京博推崇仁孝文化,扩大助学范围和力度,形成长效帮扶

本报8月24日讯(通讯员 周康飞 记者 王璐琪) 20日,博兴县兴福镇官厂村的兄弟俩张振兴、张振旺各收到京博控股股份有限公司送来的3000元助学金,像张氏兄弟一样家庭贫困的共20名大一新生,都得到京博控股的捐助。

得知京博控股的领导要来家里,正在惠民县一家编织店打工的樊迪匆匆向老板请了个假赶回家中,她9岁时,父亲因病去世,在纺织厂工作的母亲撑起整个家,樊迪上了高中,因房屋破旧漏雨就搬到姑姑家居住,母亲住在单位的宿舍,母亲一个月1500元左右的收入支付不起樊迪的大学学费,考上大学这件高兴的事儿让贫困的一家人犯了愁,京博控股送来的3000元助学金让樊迪的大学梦不再遥远,加上自己的助学贷款,学费问题已经解决。现在她利用暑假时间打工挣钱,编织塑料花,一朵五毛钱,她一天做最多的时候能做50朵,她说:

“我学习的药学专业,如果可以,我希望能去京博实习,他们帮助了我,我也希望以后能帮助别人。”阳信县商店镇张鹅村尹学敬也同样在打工地点赶回家中,失去父母的她要比其他孩子成熟的多,格外懂事,她说:“因为得到关心,我更没有理由不坚强不努力。”京博控股股份有限公司的工作人员用了2天时间走访捐助了全市20名困难大一新生。

京博控股股份有限公司工会妇女工委办公室主任王思娟介绍,京博控股举办“京博梦”大学生助学行动已经有两年了,每年都有20名困难的大一新生得到捐助,每人3000元,第一期“京博梦”还将20名贫困学生请到公司做客,感受公司的仁孝文化,和已经入职的师哥师姐交流经验,有三名得到京博捐助的学生今年还来到公司实习。而今年考虑到这20名孩子家庭困难,住址分散偏僻,到公司接受捐助很不方便,所



双胞胎姐妹程宁、程静收到善款后合影留念。本报记者 王璐琪 摄

以由京博控股工作人员亲自将助学金送往他们家中。王思娟说:“京博推崇仁孝文化,这项助学活动还将继续下去,不仅

每年都要举行,还要扩大助学范围和力度,形成长效机制,真正帮助到有困难的大学生。”同时,京博控股工作人员还提出,

今后公司的高官和基层员工都参与到助学行动中来,对特别困难的学生进行一对一帮扶,协助困难大学生完成学业。

中国梦 爱心永远

助残文艺晚会

荣誉支持:中国喜文化产业有限公司

主办:滨州市滨城区残疾人联合会、齐鲁晚报·今日滨州 承办:石家庄恒爱艺术团

支持单位:交运集团、滨城区交通运输局、华纺股份、愉悦家纺、绿洲集团、全福元超市

本次助残晚会的表演者都是一些自强自立的残疾人士,此次晚会

他们希望通过属于自己的方式,把真情献给多年来关爱和支持残疾人事业的社会各界人士,

同时证明他们自尊、自强、自信、自立的可贵一面。

即日起,本次助残晚会面向社会征集爱心冠名、赞助单位和企业

门票销售地址:黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

【贵宾票】¥200元

【特级票】¥260元

地点:滨州中海航母

时间:2014年8月28日19点30分

咨询电话:3211123

18654399035